Анализ состояния детского дорожно-транспортного травматизма на территории Слободо-Туринского района за 11 месяцев 2023 года.
За 11 месяцев 2023 года на территории Слободо-Туринского района зарегистрировано 43 дорожно-транспортных происшествий, из них 2 ДТП произошло с участием детей, в результате 1 ребенок получил травмы различной степени тяжести, 1 погиб. В 2022 году ДТП с участием детей не зарегистрировано. 
12.02.2023 г. в 16:20 минут на 3 километре 710 метров автодороги обход с. Туринская Слобода, произошло столкновение двух транспортных средств. Водитель автомобиля «Ford Focus», двигаясь со стороны с. Туринская Слобода в сторону с. Ницинское, по автодороге Туринская Слобода – Ницинское – Юрты, при выезде со второстепенной дороги, не уступил дорогу автомобилю «SsangYong Actyon», двигающегося по главной автодороге, в результате ДТП пострадал несовершеннолетний пассажир. 
16.09.2023 г. около 20.00 часов на 2 км автодороги «Туринская Слобода-д. Решетникова-д.Сагай» водитель автомобиля «Toyota Raf 4» допустил наезд на несовершеннолетнего велосипедиста, который двигался по правому краю проезжей части дороги в попутном направлении по ходу движения транспортного средства. В результате ДТП несовершеннолетний велосипедист погиб. 
   По результатам проведенного дифференцированного анализа состояния детского дорожно-транспортного травматизма установлен рост по количеству ДТП (2023 году - 2ДТП), в (2022 году - 0ДТП).  Основной рост ДТП с участием детей усматривается по причине нарушений ПДД водителями автотранспортных средств.
	В связи с вышеуказанным, профилактическая работа отделения Госавтоинспекции направлена на пресечение грубых правонарушений на дорогах регионального и местного значения водителями автотранспортных средств, связанных с выездом на встречную полосу, нарушением скоростного режима, правил проезда перекрестков, особое внимание уделять пресечению нарушений ПДД при перевозке детей. 
В целях профилактики дорожно-транспортных происшествий с участием детей необходимо продолжить работу с образовательными организациями и с законными представителями. Акцентировать внимание на основные виды нарушений ПДД, совершаемых детьми, о ДТП с несовершеннолетних их причин и последствиях, также доводить информацию об ответственности родителей за воспитание и обучение детей правилам безопасного поведения на дороге, об обеспечении досуга и контроля за поведением детей, использование ремней безопасности и детских удерживающих устройств при перевозке детей.
Организовать работу по разъяснению несовершеннолетним участникам дорожного движения правил безопасного перехода проезжей части (ситуации закрытого обзора, переход проезжей части в строго установленных местах, использования СИМ и велосипедов), опасности использования во время перехода мобильных гаджетов, наушников, капюшонов, опасности передвижения на транспортных средствах вне кабины транспортных средств и на прицепных устройствах. 
Со взрослыми участниками дорожного движения проводятся  профилактические мероприятия на дорогах местного и регионального значений о необходимости соблюдения правил проезда регулируемых и нерегулируемых перекрестков, снижению скоростного режима при подъезде к пешеходным переходам, особенностям вождения при перевозке детей, при ухудшении погодных условий, маневрировании, запрета на передачу права управления транспортным средством лицам, не имеющим права управления или лишенным такого права, находящимся в состоянии опьянения. С пешеходами - об обязательном использовании световозвращающих элементов в темное время суток, а также о соблюдении мер и правил безопасности при переходе проезжей части.
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